

Saksliste for møtet 29.-30.mai (foreløpig)

Sak nr.	Tema / Dokumenter	Sakstype	Ansvar
18/18	Godkjenning av referat fra Geovekst-forum, mars 2018	Godkjenning	KV/Alle
19/18	Sentral lagring av FKB (2/17, 16/17, 27/17, 44/17 og 3/18) <ul style="list-style-type: none"> • Status/rapport fra prosjektet • Økonomi i FDV-avtalene • Reduksjonsfaktor - gjennomføring 	Informasjon/ Diskusjon	KV/Nils Ivar (29.05)
20/18	Nasjonal detaljert høydemodell <ul style="list-style-type: none"> • Status fra prosjektet • Status fra Høydedata.no • Status fra Pilot NDH • Status fra GlasS • "amplitude" og "reflectance" fra Riegl-data 	Informasjon	Håkon D Dagrun Aarsten Terratec 30.05 (etter lunsj)
21/18	Hva skal FKB-data være i fremtiden? (tidl. sak 11/17, 24/17, 36/17, 48/17 og 5/18) <ul style="list-style-type: none"> • Oppsummering Workshop • AR5 • Vann 	Diskusjon	KV/Alle (29.05) Alle NIBIO KV
22/18	Revisjon av Veiledningsmateriellet (tidl. sak 9/17, 20/17, 37/17, 46/17 og 8/18) <ul style="list-style-type: none"> • Revisjon av Kap.10 Retningslinjer for forvaltning av FKB (Utsettes) 	Informasjon/ Diskusjon/ Vedtak	Marit Nils Ivar
23/18	Geovekst Ledning Arbeidsgruppe (GLA) <ul style="list-style-type: none"> • Informasjon fra GLA-gruppa 	Diskusjon/ Vedtak	Alle/Lars M
24/18	Endring av AR5-kostnader	Informasjon/ Diskusjon	NIBIO/ Gry O. (29.05 etter lunsj)
25/18	Bruk av droner til kartleggingsformål <ul style="list-style-type: none"> • Forslag til testprosjekt fra Geomatikk Survey 	Diskusjon/ Vedtak	Håkon A. Geomatikk (kl.13. 29.05)
26/18	Nasjonal Geodatastrategi	Diskusjon	Erik P
27/18	Telenor og Geovekst-forum <ul style="list-style-type: none"> • Informasjon 	Informasjon/ Diskusjon	Telenor Alf-Ove L. (29.05 etter lunsj)
28/18	Testprosjekt - klassifisering av vegetasjon med bruk av laserdata (tidligere bevilget 100')	Orientering	KV/Håkon D.
29/18	Diverse informasjonssaker <ul style="list-style-type: none"> • Geolett • eByggesøknad • eByggesak • ePlansak 	Informasjon/ Diskusjon	KV/ Anne Guro

30/18	Orienteringer fra Kartverket <ul style="list-style-type: none"> • Anskaffelser og datainnsamling • Omløpsprogrammet • Framdrift og økonomi NN2000 • Salg av Geovekst-data 	Orientering	KV
31/18	Geodataplanens nye mal <ul style="list-style-type: none"> • Gjennomgang av malen 	Informasjon	KV/ Anne-Kirsten (30.05 etter lunsj)
xx/18	Eventuelt		
xx/18 Utsettes	Detaljert dybdekartlegging elv, innsjø og grunne kystområder sjø, innhenting, lagring og tilgang data (tidl. sak 66/16, 41/17, 51/17 og 6/18) <ul style="list-style-type: none"> • Informasjon 	Orientering	NVE
xx/18 Utsettes	Ortofoto - Skråbilder – Geovekst (tidl. sak 5/17, 23/17, 35/17) <ul style="list-style-type: none"> • Ny arbeidsgruppe må velges 	Informasjon/ Diskusjon	KV/Alle